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par Josy

Gilet
pour
garçons

Mesures :

Pour 10 ans
Tour de poitrine du modèle: 76 cm
Longueur totale: 61 cm

Fournitures :

280 g de laine La Fileuse Fiora, col. 39

bleu clair, 1 paire d'aig. à trie. n° 3 et
3y2 et 1 jeu d'aig. à trie. n° 3, 8 boutons.

Echantillon à observer strictement:
(changer d'aig. s'il le faut)
12 m. au point II 5 cm de large.

Points employés :

I. 2 m. endr. 2 m. env.
II. Point de jersey envers (ext. à l'env.
intér. à l'endr.).
III. Raies de garniture: 8 m de large:
1er r. (endroit): trie, à l'endroit.
2e-4e r. : trie, les m. comme elles se

présentent.
5e r. : placer 2 m. en avant sur 1 aig.
auxil. 2 m. endr., puis trie, les m. de

l'aig. auxil. à l'endr., placer 2 m. en
arrière sur 1 aig. auxil., 2 m. endr., puis
trie, les m. de l'aig. auxil. à l'endr.
6e-10e r. : trie, les m. comme elles se

présentent.
11e r. : reprendre au 5e rang.

Marche du travail

Dos : Monter 90 m. avec les aig. n° 3

et trie. 3 cm au point I. Puis continuer
au point II avec les aig. n° 3 y2. Les
coutures de côté restent droites. A 19 cm
du montage, trie. 5 cm au point I pour
le bord de la taille, puis trie, de nouveau
au point II. A 43 cm du montage, rab.
de chaque côté 1 fois 5, 1 fois 3,
1 fois 2 et 2 fois 1 m. tous les 2 r. pour
l'emmanchure. A 16,5 cm de hauteur
d'emm., rab. de chaque côté 3 fois 6 m.
tous les 2 r. pour les épaules, puis rab.
les 30 m. restantes.

Devant droit : Monter 45 m. avec les
aig. n° 3 et trav. comme au dos, mais
après le bord continuer comme suit:
depuis la lisière droite (lisière de fermeture),

trie. 10 m. au point II, 8 m. au
point 111 et les 27 m. rest, de nouveau
au point II. Former l'emm. et l'épaule
comme au dos, mais au début de
l'emm. dim. pour la lre fois 1 m. pour
l'encolure en biais et rép. encore 14 fois
tous les 4 rangs.

Devant gauche : Trav. symétriquement.
Poches: Monter 31 m. avec les aig.
n° 3y2 et trie. 5 m. au point II, 8 m. au
point III, 5 m. au point II, 8 m. au
point III et les 5 m. rest, au point IL
A 11 cm du montage, trie, encore 6 r.
au point I avec les aig. n° 3, puis rab.
sans serrer.

Finition : Recouvrir le travail d'une
serviette humide durant la nuit. Fermer
les coutures. Relever toutes les m. des
emmanchures avec le jeu d'aig. n° 3 et
trie. 1,5 cm au point I, puis rab. sans

serrer. Relever toutes les m. de l'encolure

et des lisières de fermeture avec
les aig. n° 3 et trie, au point I, en augm.
4 fois 1 m. tous les 2 r. au début de
l'encolure et en ouvrant au 6e r.
8 boutonnières dans le bord de fermeture

gauche, c.-à-d. depuis la lisière du
bas trie. 3 m, rab. 3 m., * trie. 12 m.,
rab. 3 m. et reprendre encore 6 fois à *.
Au rang suiv., remonter les m. rabattues.
Rab. sans serrer à 10 r. de largeur de
bord. Border les boutonnières et coudre
les boutons. Poser les poches au-dessus
du bord, en faisant coïncider la lre raie
de garniture avec celle des devants.

Surdité Selon les nouvelles dispositions, toute personne
bénéficiant de l'AIDE COMPLEMENTAIRE DE
L'AVS, a le droit de recevoir un appareil de surdité
SANS FRAIS, ceci après certificat médical.

Pour nous faciliter les démarches, veuillez préciser dans le bon ci-dessous que vous nous retournerez :

(Soulignez ce qui convient).

BOUVIER Frères
Lunettes et appareils acoustiques
43 bis, avenue de la Gare, 1000 Lausanne
Téléphone 021/2312 45

Bénéficiez-vous de l'aide compl. AVS OUI/NON
NOM:
ADRESSE:

VILLE: AGE:

23
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